GUHAHCOBO-9KOHOMUYECKOE OBOCHOBAHUE
K npoerTy 3akoHa CapaToBckoi o6acTu «O npegocTaBieH M
JOTIO/THUTEIHHOM MepPbhI COLMAILHON TTO/IEP’KKY MHOTOAETHBLIM CeMbSIM,
- BOCTIMTBHIBAIOIIMM JIeTel, 00yJalolMxcst o 00pasoBaTe/IbHBIM IIPOrpaMmMam
cpeanero npodeccoHaTbHOro 06pasoBaHys»

B nacrosiee BpeMs B 00pasoBaTe/ILHBIX OPraHM3alMsX, PacroN0oyKeHHbIX
na reppuropuyu CapaTOBCKOM OO6JACTM, HA IJIATHOM OCHOBE IO MPOorpammam
cpeaHero rnpodeccuoHansHoro obpasosanus Ha 2, 3 u 4 Kypcax MPOJOJDKalOT
obyueHue 758 mereit U3 MHOTO/IETHBIX CEMe.

Habop crymentoB Ha 1 xypc obyuenms mnpoxoaut B 2023 rogy no
15 aprycra 2023 roma, uTO He TO3BOJSET TOYHO OINpeNeNnnTb KOIMUeCTBO
[IepBOKYPCHMKOB 13 MHOTONETHBIX Ceme#l, B CBA3M € YeM [y pacuera
npeniaraeTcs ycpeJHeHHbI nokasarenb 253 yenosexa (758 uenopex/3 kypca).

Wcxoms M3 HaHHBIX O KOJIMYECTBE 00YUYAIOIMXCA ¥ CTOMMOCTU OJHOT'O rojia
0B6yueHMs] Ha TeppuTOpuK O61aCTH, pacyeTHas CPEAHss CTOMMOCTb OJHOI'O Troja
06yUyeHMs TIO TIporpammaM CpegHero mpodeccHoHanbHOrO 00pasoBaHus B
06pa3’0BaTENbHBIX OPraHM3alMsX, PAclONOKEHHbIX Ha Tepputopuy CapaToBCKO
ob6actn, cocrasasier 64,2 Teics UM pybIieit.

B cnyuae BBeJeHMS MHOTOZETHBIM CEMbSIM JIOTIOJHMTE/LHOW —Mephl
COLMANLHOM TIONAEP’KKM B BUAE KOMIIEHCALMM 4YacTM PpaCcxXOJOB Ha OIUIATY
CTOMMOCTM OBYYeHMsI [eTeil Ha IUTaTHOM OCHOBE IO OYHO¥ (opme OOyuyeHwus mo
JIMEIOLIe)f TOCYZAPCTBEHHYIO aKKPeAUTAUMIO O0Opas’oBaTeNbHON —IporpamMme
cpenHero mpodeccyOHaTbHOrO OB6PasoBaHMsT B OPraHM3alMy, OCYILeCTBILIOE
06pa3oBaTeNbHYIO  fAesTe/bHOCTh Ha rteppuropuyu  CapaToBckoi  obracty,
MpexBapuUTeNbHAs  JOTIONHUTENbHAs [MOTPeGHOCTh B CPEACTBAaX 0BJIACTHOTO
6romxera Ha 2023 rom ¥ NOCAenyIOMe rofbl coctaBut nopaaxa 32 939,9 teicsun
py6JIeit eXKeroHo UCXO/s U3 CIeYIOLEro pacyera:

Ha OKa3aHMe Mepbl COLMAILHON MOAAEePIKKU CTYAeHTaM 1 kypca:

253 uesnoBeka X 64,2 Toicsay pybeit x 50% = 8 121,3 thicaun pybneit;

Ha OKa3aHue Mepbl COLMATLHOM MOJAEPIKKY CTyAeHTaM 2, 3 1 4 KypcoB:
758 uesnoBex X 64,2 Thicauy pybnei x 50% = 24 331,8 tbicaun pybieis,

pacxombl HAa AOCTABKY:

(24 331,8 Thicaun py6neit + 8121,3 Teicstum py6meit) x 1,5% = 486,8 ThIcsun
pyGueit.



